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保険種別に見ると、全ての場合において「どちらとも言えない」と答えた回答者の割合が最も高かった。 

 

 

 

◆40 歳の傾向 
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◆検診の仕組みが複雑だ 

市のがん検診の案内に対する印象―「検診の仕組みが複雑だ」に関しては、全体では「どちらとも言えない」

と答えた回答者の割合が最も高く、34.2%であった。年代別・性別にみると、全ての場合において「どちらと

も言えない」と答えた回答者の割合が最も高かった。 
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保険種別に見ても、全ての場合において「どちらとも言えない」と答えた回答者の割合が最も高かった。 

 

 

 

◆40 歳の傾向 
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◆どの部分が自分に該当するか分からない 

市のがん検診の案内に対する印象―「どの部分が自分に該当するか分からない」に関しては、全体では「そ

う思わなかった」と答えた回答者の割合が最も高く、39.5%であった。年代別・性別に見ると、全ての場合に

おいて「そう思わなかった」と答えた回答者の割合が最も高かった。 

 

 



124 

 

保険種別に見ても、全ての場合において「そう思わなかった」と答えた回答者の割合が最も高かった。 

 

 
 

◆40 歳の傾向 
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問１２．がん検診の自己負担費用（自分で払う費用）の割合が 1.5 割（15％）である場合（2割（20％）であ

る場合）、がん検診を受けようと思いますか。それぞれのがんについて最も該当する選択肢の○を１つだけ

塗りつぶしてください。 

 

◆胃がん検診 

胃がん検診の自己負担額に対する印象に関しては、男性では全ての場合において 15%の際は 5 割から 6 割、

20％の際には 4 割から 5 割の対象者が「受けようと思う」と回答していた。 
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女性では、全ての場合において 15%の際は 3 割から 5 割、20％の際には 4 割程度の対象者が「受けようと思

う」と回答していた。 
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保険種別に見ると、15％の際は 5 割程度、20％の際は 4 割程度の回答者が「受けようと思う」と回答してい

た。 
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◆肺がん検診 

肺がん検診の自己負担額に対する印象に関しては、男性では全ての場合において 15%の際は 5 割から 6 割、

20％の際には 4 割程度の対象者が「受けようと思う」と回答していた。 
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女性では、全ての場合において 15%の際は 3 割から 4 割、20％の際には 3 割から 4 割の対象者が「受けよう

と思う」と回答していた。 
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保険種別に見ると、15％の際は 5 割程度、20％の際は 3 割強程度の回答者が「受けようと思う」と回答して

いた。 
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◆大腸がん検診 

大腸がん検診の自己負担額に対する印象に関しては、男性では全ての場合において 15%の際は 5 割から 6 割、

20％の際には 4 割程度の対象者が「受けようと思う」と回答していた。 
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女性では、全ての場合において 15%の際は 2 割から 4 割、20％の際に 4 割程度の対象者が「受けようと思う」

と回答していた。 
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保険種別に見ると、15％の際は 5 割程度、20％の際は 4 割程度の回答者が「受けようと思う」と回答してい

た。 
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◆乳がん検診（視触診のみ） 

乳がん検診（視触診のみ）の自己負担額に対する印象に関しては、女性における全ての場合において 15%の

際は 2 割から 5 割、20％の際には 3 割から 4 割程度の対象者が「受けようと思う」と回答していた。 
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 保険種別に見ると、15％の際は 3 割から 5 割程度、20％の際は 3 割から 4 割程度の回答者が「受けようと

思う」と回答していた。 
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◆乳がん検診（視触診＋マンモグラフィ） 

乳がん検診（視触診＋マンモグラフィ）の自己負担額に対する印象に関しては、女性における全ての場合に

おいて 15%の際は 2 割強から 5 割、20％の際には 3 割から 4 割程度の対象者が「受けようと思う」と回答して

いた。 
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保険種別に見ると、15％の際は 3 割から 4 割強程度、20％の際は 3 割から 3 割強程度の回答者が「受けよう

と思う」と回答していた。 
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◆子宮がん検診 

子宮がん検診の自己負担額に対する印象に関しては、女性における全ての場合において 15%の際は 2 割強か

ら 5 割、20％の際には 2 割強から 4 割強程度の対象者が「受けようと思う」と回答していた。 
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保険種別に見ると、15％の際は 3 割から 5 割程度、20％の際は 3 割か 4 割程度の回答者が「受けようと思う」

と回答していた。 
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問１３．八王子市のがん検診事業に対する要望についてお伺いします。多くの市民の皆様にがん検診を受

けていただくために、どのようなことが市に必要だと思いますか。該当する選択肢の○をすべて塗りつぶして

ください。（複数回答） 

 

市のがん検診事業に対する要望に関しては、全体では「医学的根拠に基づいた、効果のあるがん検診の実施」

と答えた回答者の割合が最も高く、47.9%であった。次いで回答者の割合が高かったのは「土日・祝日でのが

ん検診の実施」であり、46.7%であった。 

 

がん検診に関する
相談窓口

医学的根拠に基づいた、
効果のあるがん検診の実施

がん検診事業に関する
正確な医療情報

がん検診を受けられる
医療機関の増加

土日・祝日での
がん検診の実施

がん検診について
わかりやすい個別の案内

40歳男性
n=570

28.9% 35.6% 32.6% 46.8% 73.7% 40.9%

40代男性

n=328
33.2% 44.2% 35.4% 43.6% 71.3% 44.8%

50代男性
n=357

38.7% 45.7% 44.8% 45.1% 64.1% 47.1%

60代男性
n=580

36.7% 48.4% 43.1% 37.2% 36.2% 44.7%

70代男性
n=206

40.8% 49.0% 43.2% 34.0% 23.3% 42.2%

40歳女性
n=796

27.1% 34.3% 24.9% 45.1% 65.6% 43.1%

40代女性

n=380
31.3% 46.8% 29.7% 43.7% 59.2% 44.7%

50代女性
n=435

31.3% 48.5% 34.7% 40.5% 54.0% 40.7%

60代女性
n=639

31.1% 49.8% 38.8% 34.6% 35.8% 34.9%

70代女性
n=194

39.7% 50.5% 37.1% 33.5% 24.2% 40.7%  

ポスターや掲示物による
がん検診の重要性の啓発

がん検診の自己負担金額が
一覧できる情報

女性医師による
がん検診の実施

子宮頸がん
ワクチンの助成

その他

40歳男性
n=570

16.5% 44.4% 12.5% 18.8% 4.4%

40代男性
n=328

20.1% 42.7% 11.9% 20.7% 3.4%

50代男性
n=357

19.3% 46.8% 14.3% 15.7% 2.0%

60代男性
n=580

17.2% 42.8% 7.2% 10.0% 1.2%

70代男性
n=206

17.0% 44.2% 7.3% 9.7% 1.0%

40歳女性
n=796

11.6% 42.7% 56.4% 69.1% 4.3%

40代女性
n=380

13.9% 43.7% 62.6% 62.1% 4.7%

50代女性
n=435

13.1% 41.1% 56.3% 60.5% 2.8%

60代女性
n=639

15.3% 46.3% 49.1% 50.4% 2.0%

70代女性
n=194

14.9% 53.6% 47.4% 50.0% 2.1%
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ポスターや掲示物による
がん検診の重要性の啓発

がん検診の自己負担金額
が

一覧できる情報

女性医師による
がん検診の実施

子宮頸がん
ワクチンの助成

その他

40歳男性
n=570

16.5% 44.4% 12.5% 18.8% 4.4%

40歳女性
n=796

11.6% 42.7% 56.4% 69.1% 4.3%

保険種別に見ると、国保加入者においては「医学的根拠に基づいた、効果のあるがん検診の実施」と答えた

回答者の割合が最も高く、46.6%であった。一方、組合健保加入者においては「土日・祝日でのがん検診の実

施」と答えた回答者の割合が最も高く、61.6％であった。 

 

がん検診に関する
相談窓口

医学的根拠に基づいた、
効果のあるがん検診の実

施

がん検診事業に関する
正確な医療情報

がん検診を受けられる
医療機関の増加

土日・祝日での
がん検診の実施

がん検診について
わかりやすい個別の案内

国保加入者
n=1,529 34.5% 46.6% 37.5% 36.0% 39.7% 40.1%

組合健保加入者

n=2,238 31.5% 43.2% 34.0% 44.4% 61.6% 43.3%
その他
n=224 28.6% 46.4% 33.9% 37.1% 54.5% 40.2%  

 

ポスターや掲示物による
がん検診の重要性の啓発

がん検診の自己負担金額
が

一覧できる情報

女性医師による
がん検診の実施

子宮頸がん
ワクチンの助成

その他

国保加入者

n=1,529 15.7% 43.4% 34.5% 35.8% 2.7%
組合健保加入者

n=2,238 15.0% 43.6% 37.2% 44.5% 3.2%
その他
n=224 12.9% 47.3% 29.9% 38.4% 5.4%  

 

◆40 歳の傾向 

がん検診に関する
相談窓口

医学的根拠に基づいた、
効果のあるがん検診の実

施

がん検診事業に関する
正確な医療情報

がん検診を受けられる
医療機関の増加

土日・祝日での
がん検診の実施

がん検診について
わかりやすい個別の案内

40歳男性

n=570
28.9% 35.6% 32.6% 46.8% 73.7% 40.9%

40歳女性
n=796

27.1% 34.3% 24.9% 45.1% 65.6% 43.1%  
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Ⅲ．調査票 
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